

ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя ученой степени

доктора экономических наук

по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами:
промышленность)»

В 1998 году Т.А. Худякова закончила с отличием обучение в Южно-Уральском государственном университете по специальности «Информационные системы в экономике». После окончания университета поступила в очную аспирантуру кафедры «Экономика и финансы», которую закончила досрочно в 2001 году защитой диссертации на тему «Совершенствование управления диверсификацией производства промышленных предприятий» в диссертационном совете Южно-Уральского государственного университета по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (промышленность)».

С 2001 года Худякова Т.А. работала ассистентом, а затем доцентом кафедры «Экономика и финансы». В 2008 году Татьяне Альбертовне присвоено звание доцента по кафедре «Экономика и финансы». В 2012 году Худякова Т.А. была переведена доцентом на кафедру «Экономика и менеджмент сервиса» Южно-Уральского государственного университета. С 2013 года по 2015 год Худякова Т.А. исполняла обязанности заведующего этой кафедрой. В 2015 году в связи с избранием по конкурсу была переведена на должность заведующего кафедрой «Экономика и менеджмент сервиса». С 2016 по 2018 год возглавляла кафедру «Экономика и управление на предприятиях сферы услуг, рекреации и туризма». В 2018 году в связи с реструктуризацией вуза возглавила кафедру «Прикладная экономика», где и работает по настоящее время.

В период с 2013 года по 2017 год Худякова Т.А. проходила обучение в очной докторантуре Южно-Уральского государственного университета по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

В процессе работы над диссертационным исследованием Татьяна Альбертовна проявила себя как состоявшийся научный работник, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи теоретического и практического плана, обосновывать и применять на современные подходы, методы и инструменты научного познания для достижения поставленных научных целей. Худякова Т.А. ответственный, дисциплинированный, целеустремленный специалист высокой научной квалификации.

Диссертационное исследование Худяковой Татьяны Альбертовны написано на актуальную тему устойчивого развития отечественных предприятий в условиях вариабельной среды на основе внедрения системы контроллинга. Татьяной Альбертовной разработана концепция формирования системы контроллинга финансово-экономической устойчивости промышленного предприятия и развиты

теоретико-методологические основы эффективного превентивного управления хозяйствующим субъектом с учетом возможных флуктуаций внешней среды. Полученные научные результаты можно рассматривать как приращение знаний в области управления современными промышленными предприятиями.

Результаты диссертационного исследования Татьяны Альбертовны используются в учебном процессе Высшей школы экономики и управления Южно-Уральского государственного университета в рамках разработанных магистерских программ «Управление устойчивым развитием современной корпорации» и «Устойчивое развитие социально-экономических систем» и являются базой при преподавании дисциплин: «Формирование эффективной системы контроллинга в современной корпорации», «Оценка экономической эффективности управления развитием современной корпорации», «Механизмы управления и устойчивое развитие социально-экономических систем».

Основные научные результаты диссертационного исследования Худяковой Т.А. обсуждались и получили одобрение на международных и российских конференциях, в том числе конференциях, входящих в международные базы цитирования Scopus и Web of Science.

Диссертационная работа Худяковой Т.А. выполнена в рамках поддержанного РГНФ научного проекта на 2015–2016 годы (№ 15-32-01051) «Формирование системы контроллинга финансово-экономической устойчивости промышленного предприятия в условиях неопределенной внешней среды», а также легла в основу выполнения государственного задания Министерства образования и науки РФ на 2017–2019 годы (26.9677.2017/БЧ) «Разработка методологии формирования механизмов устойчивого развития промышленных предприятий в условиях стохастичной внешней среды».

Считаю, что Худякова Т.А. является сложившимся ученым и готова к защите диссертации на соискание ученой степени доктора наук.

Научный консультант:

заведующий кафедрой «Финансы, денежное обращение и кредит»

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет

(национальный исследовательский университет)»,

доктор экономических наук, профессор

научная специальность 08.00.05 –

Экономика и управление народным хозяйством

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им. В.И. Ленина, 76

+7(351)267-93-12 e-mail: baevia@susu.ru

«05» марта 2018 года

Игорь Александрович Баев

Верно
Ведущий документовед
О.В. Гришина